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RZP.271.22.2019 Wschowa, dnia O grudnia 2019 r.

WYJASNIENIA NR 1 DO SIWZ

na

nPrzebudowg drogi gminnej nr 006806F Wschowa - Buczyna (Papiernia) taczacej ulice
Wolsztyriska we Wschowie z droga powiatowa 1012F - ETAP Il (jezdnia od km 1+117
do km 2 + 482; chodnik od km 1+111 do km 1+606)"

W zwigzku z wniesiong prosha o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia,
w oparciu 0 art. 38 ust.1 ustawy z dnia 24 stycznia 2004 r.— Prawo zamowien publicznych (tekst jednolity
Dz. U.z 2019 . poz.1834,ze zm., dalej Pzp), uprzejmie wyjasniam:

Pytanie nr 1

Prosimy o doprecyzowanie, dla jakiej kategorii ruchu drogi nalezy zaprojektowa¢ mieszanki
mineralno — asfaltowe.

Odpowiedz:
Mieszaki mineralno-asfaltowe nalezy zaprojektowat do kategorii ruchu drogi KR1-KR2.
Mieszanki nalezy wykona¢ w oparciu o wytyczne WT-2 z 2014 roku:

e Mieszanka na warstwe wigzacg — AC 16 W KR1-KR2
o Mieszanka na warstwe $cieralng — AC 11 S KR1-KR2

Pytanie nr 2

Dotyczy Projektu Umowy §11 Kary Umowne - wnosi sie¢ o zmiane kwalifikacji kary z opdznienia na
zwioke. Ponadto z uwagi na nieuzasadniong wysoko$¢ wskazanych kar i niewynikajacg z faktycznych
podstaw i przyczyn, wnosi si¢ o zmniejszenie ich wysokosci, w szczegoinosci w ust.2 ;

— pkt a) z wysokosci 20% na 10%

— pktc) z wysokosci 0,5% na 0,05%

—  pktd) z wysokosci 0,5% na 0,05%

—  pkte) z wysokosci 0,5% na 0,05%

— pkt f) z wysokosci 0,5% na 0,05%

— pkt g) z wysokosci 0,5% na 0,05%

— pkt h) z wysokosci 0,5% na 0,05%



Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia wysokosci kar okreslonych w projekcie umowy bez zmian, poniewaz nie sg one
razgco wygérowane a zamawiajgcemu zalezy na nalezytym i terminowym wykonaniu umowy.
Zamawiajacy nie widzi takze koniecznosci zmiany kwalifikacji z opoznienia na zwioke, gdyz przemawia
za tym interes Zamawiajgcego, przytoczony w zdaniu powyzej i zwraca uwage na zapis ust4 w §11
projektu umowy, kiéry w pewnym stopniu chroni interes Wykonawcy.

Pytanie nr 3

Prosimy o potwierdzenie, Ze Zamawiajacy poprzez kosztorys w wersji uproszczonej rozumie kosztorys
ofertowy sporzadzony na podstawie zataczonego przedmiaru robét uzupetnionego o wypetnione kolumny
z ceng jednostkowa i wartoscig bez rozpicia na sktadowe koszty: robocizny, materiatu, sprzetu, posrednie,
zakupu oraz zysk.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze pozycje kosztorysu w wersji uproszczonej sporzadzone na podstawie pozycji
przedmiaru z kosztorysu ofertowego Slepego powinny zawiera¢ cene jednostkowg oraz wartosé bez
rozbicia na sktadowe koszty: robocizny, materiatu, sprzetu, kosztéw posrednich, kosztow zakupu oraz
zysku.

Pytanie nr 4

Prosimy o zamieszczenie pozwolenia na wycinke drzew.

Odpowiedz:

Gmina Wschowa dostarczy wykonawcy decyzje zezwalajgca na wycinke drzew w dniu przekazania palcu
budowy.

Powyzsze wyjasnienia nie powoduja konieczno$¢ przediuzenia terminu skfadania ofert.

Termin skladania ofert nie ulega zmianie i uptywa w dniu 16 grudnia 2019 r. o godz. 12:00.
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